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Oznámení akcionářům 
 

Dovolujeme si Vás informovat, že prospekt a dokument s klíčovými informacemi podfondů Trends, Asia Pacific Responsible 
Investing a North America Responsible Investing fondu KBC Equity Fund budou dne 28. února 2025 změněny. 

Od tohoto data budou aktualizovány investiční zásady podfondu Trends. Je třeba poznamenat, že správce vybírá především akcie 
společností, jejichž činnost je zaměřena na dlouhodobé trendy, jako jsou transformační technologie, změna klimatu, nedostatek 
přírodních zdrojů, nedostatek vhodných dovedností, urbanizace a změna životního stylu.  

Od 28. února 2025 bude podfond rovněž sledovat cíle odpovědného investování na základě dvojího přístupu: negativního screeningu 
a metodiky pozitivního výběru. Negativní screening znamená, že podfond nesmí investovat do aktiv vydaných společnostmi, které 
jsou vyloučeny na základě vylučovacích kritérií (spojených mimo jiné s tabákem, hazardními hrami a zbraněmi). Další informace o 
zásadách vyloučení naleznete na adrese www.kbc.be/investment-legal-documents > Exclusion policy for Responsible Investing 
funds. Metodika pozitivního výběru kombinuje cíle portfolia a podporu udržitelného rozvoje. Cíle portfolia jsou založeny na snížení 
uhlíkové náročnosti a zlepšení charakteristik ESG (životní prostředí, společnost a správa věcí veřejných) ve srovnání s referenčním 
indexem. Udržitelný rozvoj je podporován investováním do společností, které přispívají k plnění cílů udržitelného rozvoje OSN. Další 
informace o metodice pozitivního výběru a konkrétních cílech na úrovni dílčích fondů jsou k dispozici na adrese 
www.kbc.be/investment-legal-documents > Investment policy for Responsible Investing funds. 

S ohledem na výše uvedené byl podfond Trends přejmenován na Trends Responsible Investing.    

Kromě toho byl odhad měnového rizika pro třídu institucionálních diskrečních akcií podfondů Asia Pacific Responsible Investing a 
North America Responsible Investing upraven ze "středního" a "nízkého" na "vysoké".  

Podílníci, kteří nesouhlasí se změnami týkajícími se podfondu Trendy, mohou v období od 28. ledna 2025 do 27. února 2025 (do 
14:00 hodin středoevropského času) požádat o bezplatné vyplacení svých podílových jednotek na přepážkách organizací 
poskytujících finanční služby, v tomto případě KBC BANK SA. 

Pozměněný prospekt, dokument s klíčovými informacemi a nejnovější finanční zprávy budou k dispozici zdarma na přepážkách 
organizací poskytujících finanční služby nebo na adrese www.kbc.be, a to v nizozemštině, angličtině a dalších jazycích. 
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